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貯水槽水道の維持管理に関する誓約書

　　　貯水槽水道の維持管理に関し、貯水槽水道の取扱いに関する規程第７条の規定により下記事項を誓約します。
記
（管理責任）
１　　貯水槽水道について、設置者及び管理責任者は、当該貯水槽水道の管理、検査、清掃等を責任をもって行うこと。
（管理上の対策）
２　　前項の管理責任を果たすため、漏水防止、修繕工事、水質管理等については、修繕工事を行う者の指定等、事故発生時における具体的な対策を講じること。
　 　（漏水等の責任区分）
３　　貯水槽水道において漏水が起きた場合の責任区分は、貯水槽水道の取扱いに関する規程第１１条のとおりとする。
（届出義務）
４　　貯水槽水道に関する届出事項に変更が生じたときは、速やかに貯水槽水道変更申請書（様式第２号）を管理者に提出すること。
（廃止の届出）
５　　貯水槽水道を廃止するときは、速やかに貯水槽水道廃止届（様式第３号）を管理者に提出すること。
　　　（住民への周知義務）
６　　共同住宅等の貯水槽水道において、各戸の使用者に利害が直接生じる場合は、各戸の使用者に周知徹底させること。なお、各戸の使用者との間に生じた問題については、設置者及び管理責任者の責任において解決すること。
　
